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Εκμίσθωση του κτιρίου του πρώην Κέντρου Αποκατάστασης 

Παραπληγικών και Τμήματος κρατικής γης στο Ίδρυμα Ronald 

McDonald House Charities of Cyprus με σκοπό τη δημιουργία 

Ξενώνων Φιλοξενίας γονέων και παιδιών που νοσηλεύονται στο 

Μακάρειο Νοσοκομείο. 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 1600/2017). 

   83.586 

 Το Συμβούλιο: 

  

α) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ’ αυτό από το άρθρο 

18 του περί Ακίνητου Ιδιοκτησίας (Διακατοχή, Εγγραφή και 

Εκτίμηση) Νόμου, Κεφ. 224 και Νόμων του 1960 έως 2017, 

αποφάσισε να εγκρίνει την εκμίσθωση του κτιρίου του πρώην 

Κέντρου Αποκατάστασης Παραπληγικών και της έκτασης 

κρατικής γης που φαίνεται με κίτρινο χρώμα στο τοπογραφικό 

σχέδιο που επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα 01, το 

οποίο αποτελεί μέρος των τεμαχίων με αρ. 2260, 101, Τμήμα 

13, φ/σχ. 21/62E1 και του τεμαχίου με αρ. 104, Τμήμα 13, φ/σχ. 

21/62W1 της Ενορίας Άγιος Δημήτριος, του Δήμου Στροβόλου, 

στο Φιλανθρωπικό Ίδρυμα Ronald McDonald House Charities 

of Cyprus, για σκοπούς ανέγερσης ξενώνων φιλοξενίας (Ronald 

McDonald Houses) για ικανοποίηση των αναγκών διαμονής 

των γονέων των παιδιών που νοσηλεύονται στο Νοσοκομείο 

Μακάριος ΙΙΙ ή και άλλων νοσοκομείων του Δημοσίου. 

 

β) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Υγείας να 

διαβουλευθεί με το πιο πάνω Ίδρυμα και να συνομολογήσει 

Σύμβαση Μίσθωσης με συμβολικό μίσθωμα, εντός τριών μηνών 

και να ενημερώσει σχετικά το Συμβούλιο, υπό τις ακόλουθες 

προϋποθέσεις: 

…/.. 
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 i) Ο Γενικός Εισαγγελέας της Δημοκρατίας να γνωματεύσει 

αναφορικά με το φιλανθρωπικό χαρακτήρα του Ιδρύματος 

Ronald McDonald House Charities of Cyprus.  

 

 ii) Το σύνολο του κόστους για την πλήρη ανακαίνιση, 

συντήρηση ή/και επέκταση του κτιρίου θα επιβαρύνει 

αποκλειστικά το αναφερόμενο Ίδρυμα και η Κυπριακή 

Δημοκρατία δεν θα επιβαρυνθεί με οποιαδήποτε δαπάνη.  

 

 iii) Η εκμίσθωση της γης και της οικοδομής θα γίνει με 

συμβολικό μίσθωμα εφόσον επιβεβαιωθεί από τη Νομική 

Υπηρεσία ότι ο εκμισθωτής αποτελεί Φιλανθρωπικό 

Ίδρυμα και το προτεινόμενο έργο θα εξυπηρετήσει 

υφιστάμενες σοβαρές ανάγκες και το δημόσιο συμφέρον.  

 

 iv) Η χρήση του κτιρίου που θα ανακαινισθεί θα αφορά 

 αποκλειστικά τη λειτουργία των Ξενώνων Φιλοξενίας. 


